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ACTA Nº 1 
ACTA DA REUNIÃ O DA Com issã o 

perm a nente DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 16 

DE Nov em b ro DE 2005: - - - - -  
- - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos dezasseis dias do mês de Novembro do ano 

dois mil e cinco, nesta cidade de Viana do Castelo e na sala da Assembleia Municipal sita 

no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão Permanente sob 

a presidência de Armando Rodrigo Soares Pereira e a presença dos Deputados 

Municipais Luís Manuel de Miranda Palma (PS), Carlos Parente Antunes (PSD), 

Aristides Martins de Sousa (CDS/PP), Luís Filipe Oliveira Louro (BE), António Rui 

Viana Fernandes da Ponte (CDU), e José Filipe Penteado Ribeiro (P.J.I). Secretariou a 

Chefe de Secção de Actas, Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi 

declarada aberta a reunião tendo-se registado a falta da deputada municipal Maria Luísa 

de Sá Barbosa Novo Vaz (I) por motivos profissionais. - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - -  - - - - - - - - - -  

REALIZAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL:- Dando inicio aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos, nos 

termos do que dispõe o artigo 50º da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro:-  (01) ORDEM 

DE TRABALHOS:- O Presidente da Assembleia deu conhecimento dos assuntos 

remetidos pela Câmara Municipal para agendamento de uma sessão extrordinária da 

Assembleia, tendo sido deliberado realizar a mesma no dia 28 do corrente mês de 
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Novembro, pelas 21 horas, no Auditório do Castelo de Santiago da Barra, desta cidade 

com a seguinte: 

ORDEM DE TRABALHOS 
1. VOTO DE PESAR; 
2. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS NAS JUNTAS DE FREGUESIA; 
3. PROPOSTA DE FIXAÇÃO DAS TAXAS DO IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓ VEIS; 
4. FIXAÇÃO DE TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE PASSAGEM; 
5.  ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES EM DIVERSAS ENTIDADES:-  
? COMISSÃO CONCELHIA DE SAÚDE (artº 12º do Decreto-Lei nº 335/93, de 29/09) 
? CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (artº 4º do Regulamento do Conselho Municipal de 

Educação) 
? CONSELHO GERAL DO HOSPITAL DE SANTA LUZIA (artº 25º do Dec-Regulamentar nº 3/88, de 

22/01) 
? CONSELHO CINEGÉTICO MUNICIPAL (artº 154º, nº 2, alínea d), do Dec-Lei nº 227-B/2000, de 

15/09) 
? COMISSÃO MUNICIPAL DE INSTALAÇÃO E MODIFICAÇAO DOS ESTABELECIMENTOS DE COMERCIO A 

RETALHO (artigo 7º, número 4, alínea b) da Lei nº 12/2004, de 30 de Março) 
? COMISSÃO MUNICIPAL DE DEFESA DA FLORESTA CONTRA INCÊNDIOS (artº 5º, nº 1, alínea b) da 

Lei nº 14/2004, de 8 de Maio) 
? COMISSÃO DE PROTECÇÃO DE MENORES  (artº 17º, da Lei nº 147/99, de 1 de Setembro) 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais Luís Palma (PS), Carlos Antunes (PSD), 

Aristides Sousa (CDS/PP), Luís Louro (BE), Rui Viana (CDU), e José Penteado (P.J.I). 

(02) GRELHA DE TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- Relativamente ao assunto 

em título e no cumprimento do que dispõe a alínea d) do número 1 do artigo 21º, 

conjugada com número 3 do artigo 31º, ambos do Regimento desta Assembleia 

Municipal, foi deliberado, definir a seguinte grelha de tempos de intervenção:-  

ASSUNTOS TEMPOS 
VOTO DE PESAR 30 minutos 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS NAS JUNTAS DE FREGUESIA 30 minutos 
PROPOSTA DE FIXAÇÃO DAS TAXAS DO IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS 60 minutos 
FIXAÇÃO DE TAXA MUNICIPAL DE DIREITOS DE PASSAGEM 30 minutos 
ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES EM DIVERSAS ENTIDADES 60 minutos 
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Mais foi deliberado, que até à aprovação do novo Regimento, os tempos atrás definidos 

irão ser distribuídos nos termos do seguinte quadro: 

 

AGRUPAMENTOS POLITICOS 60 MINUTOS 30 MINUTOS 
PS 18 8 

PSD 14 7 
J.F.INDEPENDENTES 8 4 

CDU 6 4 
CDS/PP 5 3 

BE 5 2 
VNC 4 2 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais Luís Palma (PS), Carlos Antunes (PSD), 

Aristides Sousa (CDS/PP), Luís Louro (BE), Rui Viana (CDU), e José Penteado (P.J.I). 

(03) Indic a çã o de representa ntes dos div ersos a grupa m entos na s 

c o m issõ es:- Pelos deputados municipais presentes foram indicados os representantes 

dos respectivos agrupamentos nas Comissões que seguidamente se indicam:- 

COMISSÃO PERMANENTE 
PS – PARTIDO SOCIALISTA 

EFECTIVO:- José Carlos Resende da Silva  

SUPLENTE:- Luís Manuel Miranda Palma  

PSD – PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA 

EFECTIVO:- Carlos Parente Antunes 

SUPLENTE:- Sebastião Almerindo Gonçalves Seixas 

CDS/PP 

EFECTIVO:- Aristides Martins de Sousa  

SUPLENTE:- Júlio Manuel Silva Magalhães e Vasconcelos  

CDU – COLIGAÇÃO DEMOCRÁTICA UNITÁRIA 

EFECTIVO:- António Rui Viana Fernandes da Ponte  
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JFI - INDEPENDENTES 

EFECTIVO:- José Filipe Penteado Ribeiro (J.F.CHAFE) 

SUPLENTE:- José Torcato Lima da Costa (J.F. PORTELA SUZA) 

BE – BLOCO DE ESQUERDA 

EFECTIVO:- Luís Filipe Oliveira Louro 

SUPLENTE:- Fernando António da Silva Marques 

VNC 

Maria Luísa de Sá Barbosa Novo Vaz 

COMISSÃO APRECIAÇÃO DO REGIMENTO 
PS – PARTIDO SOCIALISTA - José Carlos Resende da Silva  

PSD – PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA - Paulo de Azevedo Vilaverde Ribeiro 

CDS/PP -  Aristides Martins de Sousa 

CDU –  António Rui Viana Fernandes da Ponte 

JFI – José Filipe Penteado Ribeiro 

BE – BLOCO DE ESQUERDA – Luís Filipe Oliveira Louro 

VNC – Maria Luísa de Sá Barbosa Novo Vaz 

(04) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, o 

Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para 

constar, se lavrou a presente acta. 

 


